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Umfrage	Besucher

314 213 0 101 67,8	%
Insgesamt	
Besuche

Fertige
Antworten

Unvollendete
Antworten

Nur	gezeigt Insgesamt
Abschlussquote

Besuch	Historie	(12.	09.	2019	–	09.	10.	2019)

10.09. 12.09. 14.09. 16.09. 18.09. 20.09. 22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10.0

25

50

75

Insgesamt	Besuche	(314) Fertige	Antworten	(213)

Besucher	total Besuchen	Quellen Durchschnittliche	Zeit	der
Fertigstellung

32,2	%

67,8	%

100	%

7,5	%

39,0	%
49,3	%
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Nur	gezeigt	(32,2	%)
Unvollständige	(0	%)
Abgeschlossene	(67,8	%)

Direkter	Link	(100	%) <1	min.	(7,5	%)
1-2	min.	(39,0	%)
2-5	min.	(49,3	%)
5-10	min.	(4,2	%)
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Ergebnisse

1.	Wie	kommst	du	in	die	Schule?
Einzelwahl,	geantwortet	213x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Auto/Motorrad 30 14,1	%

	Bus/Bahn 116 54,5	%

	Fahrrad 27 12,7	%

	zu	Fuß 26 12,2	%

	Elterntaxi 14 6,6	%

	Scooter/Skate 0 0	%

30	(14,1%)

116	(54,5%)

27	(12,7%)

26	(12,2%)

14	(6,6%)
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2.	Welche	Gründe	beeinflussen	deine	Wahl	des	Transportmittels?
Bedeutungsreihenfolge,	geantwortet	213x,	unbeantwortet	0x

Antwort Wichtigkeit

	Zeit 4,7

	Bequemlichkeit 3,8

	Erreichbarkeit 3,6

	Kosten 3,5

	Verbindungen 3,2

	Unfallrisiko 2,2

4,7

3,8

3,6

3,5

3,2

2,2
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7
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3.	Wie	gut	und	sicher	ist	dein	Schulweg?
Sternebewertung,	geantwortet	213x,	unbeantwortet	0x

Anzahl	der	Sterne	7,7/10

Antwort Antworten Verhältnis

	10/10 	 39 18,3	%

	9/10 	 39 18,3	%

	8/10 	 50 23,5	%

	7/10 	 39 18,3	%

	6/10 	 21 9,9	%

	5/10 	 12 5,6	%

	4/10 	 7 3,3	%

	3/10 	 1 0,5	%

	2/10 	 3 1,4	%

	1/10 	 2 0,9	%

39	(18,3%)

39	(18,3%)

50	(23,5%)

39	(18,3%)

21	(9,9%)

12	(5,6%)

7	(3,3%)

1	(0,5%)

3	(1,4%)

2	(0,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Wie	klimafreundlich	ist	dein	Schulweg?
Einzelwahl,	geantwortet	213x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	sehr 76 35,7	%

	geht	so 118 55,4	%

	überhaupt	nicht 19 8,9	%

76	(35,7%)

118	(55,4%)

19	(8,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Wie	stellst	du	dir	deine	Art	der	Fortbewegung	in	Zukunft	vor?
Mehrfachauswahl,	geantwortet	211x,	unbeantwortet	2x

Antwort Antworten Verhältnis

	zu	Fuß	oder	Fahrrad 85 40,3	%

	Verzichte	auf	ein	eigenes	Fahrzeug 15 7,1	%

	Car-Sharing	Angebote 18 8,5	%

	Öffentliche	Verkehrsmittel 97 46,0	%

	Fliegen 23 10,9	%

	E-Auto 46 21,8	%

	autonomes	Fahren 19 9,0	%

	Eigener	PKW/eigenes	Motorrad 53 25,1	%

	E-Roller 15 7,1	%

	Pedelec/E-Bike 3 1,4	%

	Andere 7 3,3	%

85	(40,3%)

15	(7,1%)

18	(8,5%)

97	(46,0%)

23	(10,9%)

46	(21,8%)

19	(9,0%)

53	(25,1%)

15	(7,1%)

3	(1,4%)

7	(3,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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6.	Welche	digitalen	Helfer	nutzt	du	bei	deiner	Art	der	Fortbewegung	(außerhalb
des	Schulwegs)?
Mehrfachauswahl,	geantwortet	213x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	App 77 36,2	%

	GPS 47 22,1	%

	Navi 68 31,9	%

	keine 92 43,2	%

	andere 14 6,6	%

77	(36,2%)

47	(22,1%)

68	(31,9%)

92	(43,2%)

14	(6,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Welche	Rolle	spielt	das	Thema	Verkehr/Mobilität	für	dich?
Einzelwahl,	geantwortet	213x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	wichtig 113 53,1	%

	geht	so 86 40,4	%

	unwichtig 14 6,6	%

113	(53,1%)

86	(40,4%)

14	(6,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Wie	alt	bist	du?
Einzelwahl,	geantwortet	129x,	unbeantwortet	84x

Antwort Antworten Verhältnis

	10-12 54 41,9	%

	13-14 38 29,5	%

	15-16 13 10,1	%

	17-18 14 10,9	%

	über	18 10 7,8	%

54	(41,9%)

38	(29,5%)

13	(10,1%)

14	(10,9%)

10	(7,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Umfrage-Einstellungen

Fragen	pro	Seite Mehrere

Erlaube	mehrere	Einsendungen?

Zurückkehren	zur	vorherigen	Fragen	erlauben?

Frage-Nummern	anzeigen?

Fragen-Reihenfolge	zufällig	einordnen?

Fortschrittsanzeige	in	Umfrage	anzeigen?

E-Mail-Benachrichtigung	bei	beantworteten	Umfrage?

Passwortschutz?

IP-Beschränkung?
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Anhang:	Umfrage

Smart	Mobility	2.0
Liebe	 HG-Gemeinschaft!	 Unser	 neues	 Europa-Projekt	"Smart	 Mobility"	 startet	 jetzt.	 Wir	möchten	möglichst	 viele	 Daten	 zum	 Schulweg	 erfassen	 und
herausfinden,	wie	klimafreundlich	der	Schulweg	der	HGler	ist.	Deshalb	freuen	wir	uns	auf	deine	Teilnahme	und	hoffen	auf	ehrliche	Angaben.

1.	Wie	kommst	du	in	die	Schule?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Auto/Motorrad

Bus/Bahn

Fahrrad

zu	Fuß

Elterntaxi

Scooter/Skate

2.	Welche	Gründe	beeinflussen	deine	Wahl	des	Transportmittels?
Fragesupport:	Ändern	Sie	die	Reihenfolge	der	Positionen	nach	Ihren	Präferenzen.	(die	erste	–	die	wichtigste,	die	letzte	–	am	wenigsten	wichtig)

Kosten

Zeit

Bequemlichkeit

Unfallrisiko

Erreichbarkeit

Verbindungen

3.	Wie	gut	und	sicher	ist	dein	Schulweg?
Fragesupport:	Bewerte	deinen	Schulweg	unter	diesen	beiden	Aspekten!

/ 10

4.	Wie	klimafreundlich	ist	dein	Schulweg?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

sehr

geht	so

überhaupt	nicht
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5.	Wie	stellst	du	dir	deine	Art	der	Fortbewegung	in	Zukunft	vor?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

zu	Fuß	oder	Fahrrad

Verzichte	auf	ein	eigenes	Fahrzeug

Car-Sharing	Angebote

Öffentliche	Verkehrsmittel

Fliegen

E-Auto

autonomes	Fahren

Eigener	PKW/eigenes	Motorrad

E-Roller

Pedelec/E-Bike

Andere

6.	Welche	digitalen	Helfer	nutzt	du	bei	deiner	Art	der	Fortbewegung	(außerhalb	des	Schulwegs)?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

App

GPS

Navi

keine

andere

7.	Welche	Rolle	spielt	das	Thema	Verkehr/Mobilität	für	dich?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

wichtig

geht	so

unwichtig

8.	Wie	alt	bist	du?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

10-12

13-14

15-16

17-18

über	18


